

# 香港中聯辦：絕不會畏懼任何蠻橫霸道

## 香港中聯辦主任駱惠寧回應美國制裁：自己在國外沒有一分錢資產

中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室（香港中聯辦）發言人8月8日發表談話，對美國財政部宣佈對多位中國政府涉港工作機構負責人和香港特區官員實施所謂制裁，表示堅決反對和強烈譴責。

中新社報道，發言人指出，我們絕不會畏懼任何蠻橫霸道，如果美國認為所謂制裁就能讓中國人妥協退讓，那他們是弄錯了時代、打錯了算盤、枉費了心機。

發言人指出，不久前，中國制定頒佈實施香港国安法，填補香港維護國家安全的制度漏洞，有效維護了香港社會秩序，使市民生活重回正軌、法治正義得到彰顯，開啓了

香港由亂到治的歷史轉折。然而，自這部法律公佈以來，一些美國政客就坐立不安，對中國內政橫加干涉，如今又違反國際法基本準則倒行逆施，以「限制香港政治自由」的荒謬藉口，對我官員搞所謂制裁打壓。這再次證明他們所關心維護的，根本不是港人的權利和自由，而是「港獨派」危害中國國家安全的自由，是「黑暴派」摧毀香港法治底線的自由，是「攬炒派」搞亂香港、損害香港市民利益的自由。美國政客為反中亂港分子撐腰張目的不良居心已昭然若揭，其小丑動作實在可笑。

發言人強調，中方已多次闡明嚴正立場，

香港事務是中國內政，其他國家無權干涉。此次美方搞所謂制裁，是繼通過「香港自治法案」之後，又一次對香港事務的粗暴干預，充分暴露其破壞「一國兩制」、遏制中國發展的險惡用心。今天的中國早已不是一百多年前的中國，恐嚇和威脅嚇不倒中國人民。中國政府維護國家主權、安全、發展利益的決心堅定不移，貫徹「一國兩制」方針的決心堅定不移，反對任何外部勢力干涉香港事務的決心堅定不移。

發言人指出，中國有句古詩，「青山遮不住，畢竟東流去」，說的是時代潮流浩浩蕩蕩，任何勢力都無法改變。我們鄭重呼籲

一些美國政客該看清大勢、清醒清醒了，無論你們如何粗暴干涉、極限施壓，都不可能阻擋當代中國繁榮發展的歷史大勢，都不可動搖「一國兩制」事業不斷向前的堅定步伐。

8月8日，中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室（香港中聯辦）主任駱惠寧就美國財政部對他個人的所謂制裁發表談話：被美國列入制裁名單，恰說明我為國家、為香港做了我應該做的事情。我在國外沒有一分錢資產，搞「制裁」不是白費勁嗎？當然，我也可以向特朗普先生寄去100美元，以供其凍結之用。

## 大連連續2天無新增確診病例 逐步恢復診療服務

遼寧省大連市衛生健康委副主任趙連8日在大連疫情防控新聞發佈會上稱，8月7日0時至24時，大連無新增本土新冠肺炎確診病例，無新增本土無症狀感染者；共有3例確診病例治愈出院。7月22日大連疫情發生以來，大連已連續2日無新增本土確診病例和無症狀感染病例。

截至目前，大連累計確診92例，尚有21例無症狀感染者正在實施醫學觀察。

此前，鑑於當地嚴峻的疫情防控形勢，大連官方宣佈暫停全市所有非必要門診服務，全市所有獨立開設的門診部（含診所）全部停止診療服務。

趙連表示，隨着大連疫情防控工作的有序推進，為更好滿足民衆醫療服務的需求，按照大連市衛生健康委《關於有效恢復醫療服務的通知》要求，在前期開放急診急救、開放必要專科基礎上，逐步有序恢復醫療服務，滿足民衆看病就醫的需求。

大連甘井子區區長郭雲峰表示，已對全區冷鏈食品生產經營企業、農貿市場、生鮮超市等單位1萬餘名從業人員進行核酸檢測；採集全區264個冷庫的食品、包裝、環境樣本2369份，結果均為陰性。

中新社



## 消費季重啓

8月8日，市民途經改造升級一新的北京市朝陽區望京小街。當天起，北京將啓動消費季「炫·彩生活月」活動，圍繞「文化、旅遊、體育」三大服務消費核心要素，通過線上帶線下、直播帶實體、戶外帶室內、夜間帶空間，滿足疫後時期重健康、高品質、補償性消費需求。

中新社

## 中國擬修法建立人畜共患傳染病防治合作機制

動物防疫法修訂草案8日提請十三屆全國人大常委會第二十一次會議二審。為加強公共衛生風險防控，草案在人畜共患病疫情通報、監測等規定的基礎上，增加建立人畜共患傳染病防治合作機制的規定。

中新社報道，草案明確，衛生健康主管部門和農業農村、野生動物保護等主管部門建立人畜共患傳染病防治合作機制。

由於在集貿市場進行畜禽活體交易容易導致疫病傳播，草案進一步加強對集貿市場和畜禽活體交易的管理。為減少疫病傳播風險，擬增加關於經營動物、動物產品的集貿

市場應當具備動物防疫條件的規定，並明確縣級以上地方政府根據本地情況決定在特定區域禁止家畜家禽活體交易。

在對犬只飼養以及流浪犬、貓的管理方面，考慮到犬、貓等寵物管理涉及環節多，且相關問題主要是地方事權，很多地方已經制定地方性法規或政府規章，草案擬重點從動物防疫方面對有關規定作出調整。

例如，草案明確單位和個人飼養犬只，應當按照規定免疫接種狂犬病疫苗，憑農業農村部門的免疫證明向所在地養犬登記機關申請登記。街道辦事處、鄉級人民政府組織

協調居民委員會、村民委員會，做好本轄區內流浪犬、貓的控制和處置，防止疫病的傳播。

此外，草案還對非食用性利用野生動物、實驗動物防疫等內容作出修改和完善。草案明確，因科研、藥用、展示等特殊情形需要非食用性利用的野生動物，應當按照規定報經動物衛生監督機構檢疫，檢疫合格的，方可利用。恢復現行法的規定，人工捕獲的野生動物應當按照規定報經捕獲地動物衛生監督機構檢疫，檢疫合格的，方可飼養、經營和運輸。

## 中國鐵路營業里程突破14萬公里 高鐵3.6萬公里

和開工項目，取得重要進展。

一是部分新線順利投產。上海至蘇州至南通鐵路、安順至六盤水高速鐵路分別於7月1日、7月8日按期開通運營，進一步完善了區域路網結構，為沿線經濟社會發展注入了新動能。截至7月底，今年全國鐵路已投產新線1310公里，其中高鐵733公里。

二是在建項目優質高效實施。京沈客專北京朝陽至承德段、北京至雄安新區城際鐵路河北段、銀川至西安高鐵、合肥至安慶高鐵、淮安至鎮江鐵路、太原至焦作高速鐵路、

福州至平潭鐵路、格爾木至庫爾勒鐵路新疆段等項目建設進展順利，年底開通運營。川藏鐵路拉薩至林芝段、中老鐵路國內段、鄭州至萬州高鐵等項目部分控制性工程完工。

三是做好新項目開工準備工作。對今年擬開工的新項目，細化安排，加大組織推進力度，確保前期工作進度和質量。7月2日，深圳至江門鐵路順利開工。

該負責人表示，鐵路重點工程建設加快推進，進一步提升了中國鐵路網的規模和質量，較好地發揮了投資帶動作用。

## 進博會舉辦技術裝備展區展前供需對接會

小參展企業參加對接；採購商方面，一批大型製造業的企業、醫療機構、貿易企業等參與。

中國國際進口博覽局副局長劉福學表示，在常態化疫情防控下，高質量辦好第三屆進博會，將進一步宣示中國擴大對外開放的堅定決心，將進一步服務國內大循環為主體、國內國際雙循環相互促進的新發展格局。

據他介紹，第三屆進博會籌辦工作已轉向招商辦展為主，將繼續舉辦好展前、展中、線下、線上供需對接活動，為參展商和採購

商提供更多增值服務。

參展商代表貝克休斯公司的集團大客戶高級總監李屹說，供需對接會對參展企業非常重要，不僅擴大了商機，更是外資企業夯實在中國長期發展戰略的又一次契機。

第三屆進博會參展商聯盟工業數字轉型專業委員會當天舉行成立儀式。劉福學表示，希望通過專委會提升企業參展規模、擴大優秀展品數量、整合行業資源，藉助進博會平臺，為行業的發展建言獻策，助力企業加速數字化轉型的步伐。

## 武漢投資環境獲認可 品牌力量賦能疫後重振

多年發展，去年武漢海爾工業園產值超過90億元（人民幣，下同）。海爾集團副總裁李華剛介紹，海爾集團在湖北有超過2萬名員工，疫情期間沒有辭退一個人，並想盡辦法保障他們的權益。

李華剛介紹，目前海爾集團在武漢已建有空調、熱水器、冷櫃生產基地，未來集團還將加大在武漢研發力量的投入，利用當地區位優勢打造海爾中部物流中心，原有的工業園將計劃繼續擴大、外移。「今年我們在湖北銷售目標是100億元。」他說。

「我們最大的平板生產基地就在這裡。」聯想集團高級副總裁喬健介紹，目前很多人使用線上教育、居家辦公，平板電腦需求量

大增。上個季度，聯想平板電腦在全球銷量增長了約50%，現在武漢工廠正在加班加點滿負荷生產。

喬健表示，一直以來聯想都非常注重在武漢的發展，這裡有聯想集團在全球最大的移動設備生產基地，同時也是非常重要的研發基地。

她透露，下個月，聯想集團第一台5G摺疊屏手機將在武漢下線。

據悉，今年二季度，武漢市經濟逆勢反彈恢復至去年同期水平，市場信心不斷增強。上半年，累計有200餘家世界500強、中國500強等知名企業赴武漢洽談，實際到位資金近4000億元。

## 西安明秦王府城牆遺址 修復保護砌體坍塌

西安市民政局消息，8月9日27分，位於西安市新城區新城廣場西側，於2009年實施的明秦王府城牆遺址修復保護砌體約20米發生坍塌，有4名民衆被坍塌時濺起的磚石擦傷，已送到附近醫院治療，現場另有1輛公交車、3輛私家車受損。

西安明藩王府邸，也稱秦王府，位於現陝西省人民政府及新城廣場。呈南北長方形，南北671米，東西408米，周長2158米，明秦王府現存城牆遺跡中，南面城牆保存相對最好。東面城牆緊鄰皇城東路，有兩段保存較完整夯土牆。北門城牆隱藏在居民小區和陝西省政府辦公樓之間。西面城牆夯土基本不存，但內側砌磚保存較完整。

從牆體上坍塌的土方、磚塊等已將道路覆蓋，並壓倒了路邊的樹木。坍塌段周邊已設置安全警戒線，交警已在現場實行交通管制，挖掘機與消防人員正在進行土方清理。

現場一名司機告訴記者，坍塌發生時，他正路過此處，雖然當時他向左猛打方向盤，但依舊未能完全躲開坍塌落下的土方與磚塊的衝擊，車身受損較嚴重。

中新社

## 發佈鼠疫疫情Ⅲ級預警 內蒙古發生2名鼠疫死亡病例

內蒙古自治區巴彥淖爾市衛健委8日對外發佈信息，該市烏拉特前旗通報1例腺鼠疫死亡病例。這是繼8月6日包頭市達茂旗1例腸鼠疫死亡病例後，內蒙古第2例鼠疫死亡病例。目前，達茂旗和烏拉特前旗均發佈鼠疫疫情Ⅲ級預警。

消息稱，2020年8月6日上午，巴彥淖爾市烏拉特前旗接到包頭市昆都倫區衛健委《關於一例發熱病人的情況通報函》，通報烏拉特前旗沙德格蘇木畢克梯嘎查一名患者通過撥打包頭市120急救電話到包頭醫學院第一附屬醫院就醫。8月7日凌晨，該患者因多臟器衰竭，搶救無效死亡，經內蒙古自治區、包頭市兩級專家組會診判定患者為腺鼠疫。

中新社